Объект управления
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При ( = 0,7 объект управления:   
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При ( = 0,1 объект управления:   
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1.  П - регулятор.
а) ( = 0,7

К=10 -  система устойчива 
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Ккр=16 - система в критическом состоянии
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К=20 -  система неустойчива
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б) ( = 0,1
К= 3,5 - система неустойчива
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Ккр=2,6 – система в критическом состоянии
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К=2 – система в устойчивом состоянии
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2. ПИ – регулятор

а) ( = 0,7

К = 1 – система неустойчива
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Ккр = 0,75 – система находится в критическом состоянии
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К = 0,5 – система устойчива
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б) ( = 0,1

 К = 2 – система не устойчива
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Ккр=1,85 – система находится в критическом состоянии
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К= 1,2 – система в устойчивом состоянии
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3. ПИД – регулятор, при К = 1:



а) ( = 0,7

Т = 10 – система устойчива
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Ткр = 15 – система находится в критическом состоянии
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Т = 18 – система неустойчива
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б) ( = 0,1
 Т = 1 – система устойчива
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Т = 2 – система находится в критическом состоянии
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Т = 3 – система неустойчива
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